

# Saksliste styremøte 6 – 2023/24 Hakadal sledehundklubb

**Når:** 12.03.2024

**Hvor:** Teams

**Start:** 19:00

**Tilstede:** Robert, Anne Barbro, Jan Erik, Håvard, Morten, Cathrin

**Fravær:** Veronica

**Referent:** Morten

## 1 Godkjenne forrige styremøte referat

- Godkjent

## 2 Post/korrespondanse

- Ingen ting

## 3 Økonomi

- Årsregnskap 2023 klart til årsmøtet
- Sende faktura til OMTK for løypebidrag

## 4 Aktivitetsplan med ansvar for oppfølging (forts.)

- Øke aktivitet på hjemmesider, lenke fra FB
- Medlemskveld m/Geir Wiik, arrangere på Skjelbreia, april?
- Årsmøte – 20. mars, kl 19, høre med Per Olav om å holde møtet på Gardermoen
  - invitere fôr-leverandører til foredrag kl 20
  - innkalling senest 4. mars
- HC kjøring 16. februar, stor suksess, Robert & Rune
- Klubbmesterskap 16. mars

## 5 Seminar (forts.)

- Behov for ekstra mannskap for å arrangere
- Kitty Marie Jevne – bidra med helse-innslag
- Endre format – kanskje 2 store foredrag hver dag, ha flere mindre, dynamiske foredrag
  - Historisk hjørne: Elisabeth & Robert, begge har vunnet Femundløpet i år

## 6 Løyper (forts.)

- Oppstart løypekomitè, ansv. Jan Erik
  - Håkon Sørli, Snorre, Jan-Erik, Håvard, Morten Borgen, Per Olav, Robert

## 7 Annet (forts.)

- Endre hjemmeside ift. medlemskap, legge lenke direkte til medlemskap.nif.no
  - <https://medlemskap.nif.no/Start/Index/20533>

## 8 Neste styremøte?

- Inkalles

Ferdig kl 21:20